TEMA: La Santidad del Diezmo

TEXTO: Lev 27:30-32

PROPOSITO: MOTIVAR A LOS HERMANOS PARA QUE ENTREGUEN UN DIEZMO FIEL

COMO MANEJAR LAS COSAS SANTAS

INTRODUCCION:

a) Hoy vamos a estudiar: Como manejar las cosas santas o sagradas. Explicar que santo significa apartado. Kadosh. Hay un libro biblico que nos ubica en el tema, me refiero al libro de Levitico. Su tema central es la santidad, el apartamiento, lo separado; se escribio despues del Exodo, 1500 AC. Solo un mes basto para escribirlo, en el, Dios da las indicaciones de como manejar las cosas santas, como mantener al pueblo de Dios santo (no como las otras naciones) asi que desde la comida, hasta la higiene pasando por la vestimenta y las relaciones familiares Dios indica cual es la forma correcta de hacerlo.

· De hecho las inidicaciones hechas por Dios a traves de Moises en este aspecto no fueron seguidas (1 Sam 4-7) en el traslado del arca de hacia Jerusalem en tiempos de David y Uza pago las consecuencias.

· Uno de los aspectos mas importantes de esta santidad y el manejo de ellas la encontramos en las indicaciones acerca del Santuario; de esta forma, los sacrificios, los utensilios, el atrio, las ropas, el altar. El atrio y la tribu de Levi, los hombres fueron santificados, el fuego, Santidad a Jehova en la tiara del Sumo Sacerdote. El terreno, todo era santo. El Pueblo (1 Ped 2:9) y nosotros, el Israel espiritual, tambien. La presencia de Dios estaba alli por que todo habia sido apartado para EL.

b) Dios se revela en su Palabra como un Dios de santidad. Habia tres dimensiones en el Eden. »Santidad en las relaciones familiares, entre el hombre y la mujer, en el hogar y la familia. Gen 2:24-25. »Santidad en el timepo a traves del Sabado. Gen 2:1-3. »Santidad de las cosas, el arbol de la ciencia del bien y del mal, apartado para Dios. Gen 2:17.

c) Los ASD ensenamos que el matrimonio y el Sabado siguieron al hombre cuando salio del Eden. Tambien el arbol prohibido » Cual es el moderno arbol prohibido? » Asi es efectivamente EL DIEZMO. 

d) FT:  De acuerdo al libro de Leviticos, quiero que estudiemos y estudiaremos hoy las tres dimensiones de la santidad del Diezmo. Lev 27:30-32.

LA SANTIDAD DEL DIEZMO   

I. Primera Dimension: La Proporcion Correcta

1. Dios definio sus terminos, »una decima parte. Esta es la primera dimension de la santidad del diezmo. La proporcion correcta. No lo decidimos nosotros, como dueno y creador Dios tiene ese derecho. Decidir otra cosa le roba, le quita, su santidad al diezmo. No es a medias, o es santo o no lo es.  

2. Ilustracion:  

Paciente que va al medico, este le hace un examen fisico. Lo toca se supone que no le debe doler pero el paciente salta. Dos posibilidades, lo hizo inadecuadamente o hay algo que necesita mas examenes por que anda mal. Si no te duele es que todo anda bien si te duele es que algo anda mal.

3. Leer:

(Dios) "Nos pide que le reconozcamos como Dador de todas las cosas, y por esa razon ha dicho: De todas vuestras posesiones me reservo la decima parte para mi mismo, ademas de los donativos y las ofrendas, que deben ser llevados a mi tesoreria." CSMC: 70,71

4. Antes de que naciera Israel como nacion ya Dios habia establecido el diezmo:

"Es sistema del diezmo se remonta hasta mas alla del timepo de Moises. Ya en los dias de Adan, se requeria de los hombres que ofrecieran a Dios donativos de indole religioso, es decir, antes de que el sistema fuese dado a Moises en forma definitiva." CSMC: 74. Abraham y Jacob lo dieron. (Gen 14:20 y Heb 7:1,2,6 Abram)

5. Nunca debemos olvidar la advertencia hecha a traves de Ananias y Safira. Solo la proporcion correcta lo hace santo. Esta dimension se aplica, no solo al diezmo sino a cualquier otra dadiva dedicada al Senor. HA:271. El ejemplo, promesa de Jacob. Gen 28:22.

II. Segunda Dimension: En el lugar correcto 

1. La proporcion correcta retiene la santidad de diezmo, pero es importante tambien ofrecerla en el lugar correcto. Deut. 12:5-6. Cuando Moises realiza su mensaje, sermon de despedida; Le recuerda al pueblo lo mas importante.

· Dios senala y escoge el lugar: Donde El habita, traer que? Los diezmos y las ofrendas, porque es un acto de adoracion. Es un acto de fe. Es la razon que Jeremias exclama: "Y me buscareis y me hallareis, por que me buscareis de todo vuestro corazon."   Jer. 29:13

· Esta busqueda requiere sumision. Nosotros no podemos escoger un lugar, puesto que Dios ya lo ha elegido. Notemos la siguiente advertencia : Deut. 12:13-14 (5,6,11)

· El plan de Dios es que todos traigamos nuestros diezmos a su tesoreria. Cuidado de traer la maldicion de Dios sobre la iglesia, nuestro pecado puede ser corporativo. Se dice muchas veces que nuestra relacion personal con Dios es eso, personal. Pero se acuerdan de Acan en la toma de Jerico. Jos. 6:17-19. Y sin ir muy lejos se acuerdan de algunos escandalos personales que han afectado a nuestra iglesia en forma corporativa y publica en estos tiempos modernos?

· Es claro que tomar lo consagrado a Jehova es Anatema. Jos. 6:24- 7:1,5,11.

2. Dios requiere la obediencia corporativa. Dios no se siente bien cuando uno solo peca. Como se sentira de esta iglesia? De tu iglesia?

· Algunas estadisticas nos dicen que del 100% de miembros unicamente asiste el 65%, y que de este 65% menos del 50% son fieles en sus diezmos y ofrendas.

· Por ejemplo y para ponerlos en numeros mas reales: En un iglesia de 300 miembros, solo asistirian 195 y de ellos solo 100 darian sus diezmos fielmente de acuerdo con la estadistica anterior.

· Estara la iglesia robando a Dios?

Esta reteniendo las bendiciones del cielo?

Satanas usa sus mismas tretas y trampas que uso en el pasado para el Israel espiritual, la iglesia de Cristo.

3. El diezmo es santo cuando es la porcion correcta de muestras entradas. Si esta incompleto, ya no es santo. Para que sea santo, debe ser enviado o entregado donde Dios dice, no donde tu pienses, creas o decidas.????? 

III. Tercera dimension: Para el proposito correcto.

1. La santidad del diezmo comienza cuando se da la porporcion correcta. Se mantiene cuando se presenta como un acto de adoracion a Dios en el lugar correcto. La proporcion correcta y el lugar correcto se complementa cuando se da para el proposito correcto.

2. Leamos Num. 18:6-8; 21,24.

· Es claro que Dios aparto una tribu para su servicio. Levi. Ellos fueron apartados para ministrar en el Santuario.

· Deut 12:14 “Donde Yo te digo...”

· Historia de Levi y Simeon, Dina. Gen 34:25-31

· Bendicion de Jacob a sus hijos. Gen 49:5-7 

· Dios saca algo positivo de algo aparentemente negativo. La tribu de Levi fue escogida luego del incidente del becerro de oro. Exo 32:26,29

· Biblicamente aqui aparecen juntas las diferentes dimensiones, el lugar correcto donde debe depositarse el diezmo, la proporcion correcta y el proposito correcto, el cual era para el sostenimiento, sustento de los levitas, quienes no recibieron heredad en Israel.

· Oh hermanos! Ojala nuestro testimonio fuera como el del rey David: Sal 116:14,18-19. El no envio su ofrenda a cualquier lugar. Obedientemente las llevo a la casa de Dios.

Leer:

· “El diezmo ha sido puesto aparte con un proposito especial. No debe considerarse como un fondo para pobres. Debe dedicarse especialmente al sosten de los que predican la palabra de Dios al mundo; y no hay que desviarlo de este proposito.” CSMC: 108

· Cuando damos nuestros diezmos y ofrendas, vean que es un acto de fe y adoracion. Por eso debe apartarse en la casa y traerla ya dedicada a Dios a fin de adorar a nuestro hacedor con todos los santos. Debe ser sistematico.

CONCLUSION:

a) Notemos que el AT termina con una advertencia: Mal. 3:7-10

b) Es lamentable que una gran mayoria de cristianos piensan que mayordomia es solo dinero. No, Mayordomia Cristiana, es un acto de realcion con Dios, es un caminar diario con el a traves de la fe, es un acto de fe. Heb. 11:6

c) Es diezmo es santo, y se nos ha confiado para que aprendamos a relacionarnos con nuestro Dios. Ciertamente pasa por manos humanas, desde la iglesia hasta la Asociacion y de alli al sueldo de los pastores pero solo somos mayordomos. Todo es de su propiedad. Para que crezca nuestra amistad y fe con EL. Si le reconocemos como mayordomos de su imagen, como nuestro soberano y absoluto propietario de todo lo que tenemos y somos. Dios no se conforma con poco, quiere todo de nosotros. Por eso nos dice, sed santos como yo soy santo. Lev 20:26

d) De acuerdo con Apoc. 7:1-3, Dios esta sellando a su pueblo, ese proceso pronto terminara. De acuerdo con 4CBA: 1183 Cual es el sello del Dios viviente que es colocado en las frentes de su pueblo?... No se trata de un sello o marca que se pueda ver, sino un afiazamiento en la verdad tanto intelectual como espiritualmente, de modo que los sellados son inconmovibles. La fidelidad de Dios es un acto tanto intelectual como espiritual.

· Tenemos que estar convencidos intelectual y espiritualmente de entregar a Dios un diezmo completo, porcion correcta en el lugar correcto y para el proposito correcto. Esto es parte del porceso de Santificacion.

e) Pronto se celebrara una gran boda, las invitaciones ya estan corriendo. Tienes una vestimenta especial Apoc. 19:7-8.

f) En un articulo de la Revista Adventista de hace aproximadamente 2 anos, se relata la historia de una hermana, la hermana Meropi Gijka (87 años), espero en Albania por 40 años, viviendo bajo un regimen ateo, comunista y uno de los mas retrogradas y dedsposticos. Donde para sobrevivir sufrio persecucion y carcel. Luego de  esos 40 anos las fronteras se comenzaron a abrir y ella tenia en su memoria que la verdadera iglesia tenia 2 caracteristicas, dos senales que para ella eran unicas, el Sabado y el Diezmo. Y cuando fue encontrada luego de un ciclo evangelsitico entre los anos 1991-1992, relato que habia guardado sus diezmos en una caja de metal, 24,629 lekes y 41 dolares, equivalente a un total de $533.89 dolares, diezmo de esos 40 anos que estuvo esperando reunirse otra vez con sus hermanos. Los dos suenos que ella tenia eran entregar su diezmo y ser bautizada. 

g) Quieres recibir tu herencia con todos los santos?  Dios te ofrece hoy una oportunidad de renovar tu pacto con EL. Amistate ahora con El y sera tu amigo por la eternidad. Sal. 50:5. Si haces un pacto con sacrificio seras de los convocados. 

h) Oremos.
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