www.iasdsanjudas.com


Revuelto de identificación

Acomoda las sillas del aula para que los chicos se sientan como si estuvieran en un autobús. 

Usa cinta adhesiva para trazar un pasillo de 60 cm de ancho. 
Coloca las sillas en ambos lados del pasillo para simular que son los asientos de un transporte escolar. 
Divide al grupo en dos equipos y haz que se sienten en lados opuestos del pasillo. 

Díles: Mientras viajan en este autobús quiero que conozcan a todos los chicos de su equipo. Antes de llegar a la parada deben descubrir sus nombres, dónde nacieron, y algo que les gusta hacer. Cuando nos digan estas tres cosas de cada persona de su equipo, pueden bajar del autobús. Pueden salir de sus asientos para hablar con otros mientras el autobús esté parado. Mostraré una tarjeta verde para indicar que el autobús está en marcha, y mostraré una tarjeta roja mientras esté parado. Levanten la mano cuando tengan toda la información. 

(Si los equipos son grandes, haz que cada chico tengan la información de cinco compañeros). Mientras el autobús esté parado, los chicos pueden cambiarse de asiento para reunir la información. Cuando los chicos levanten su mano y den la información correcta sobre sus 
compañeros de equipo, pueden bajar del autobús. (Haz que estos chicos se sienten al lado del "autobús" y escuchen a sus compañeros). El primer equipo que tenga a todos sus integrantes fuera del autobús es el ganador.

Sabes la Historia?
Dios les bendiga, es mi primera vez que pongo un juego en este website. Soy una joven puertorriqueña que le sirve al señor de todo corazon..
 

Se hacen 3-4 grupos de 7-8 personas o cuantas personas esten dispuesto a jugar. La persona que esta a cargo de el juego tiene que escribir en papelitos titulos de historias de la biblia. Ejemplo: "La mujer del flujo de Sangre", "La Mujer Samaritana" etc... Escriben todas esas historia por titulos y las ponen en una bolsa.. Cada grupo tiene que escojer un papelito de la bolsa y hacer un drama con los miembros de el grupo en que pertenece. Se les dan por lo menos 10-15 minutos para que se preparen. Ya cuando el primer grupo este listo para demostrar su drama, los equipos que no esten en el drama tienen que pensar en la historia que estan haciendo. Y recuerden que ninguno de los que esten en el drama no pueden hablar. Todo en silencio hasta que terminen el drama. 
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